

Referat for den 11. februar 2019

Deltagende: Bestyrelsesmedlemmer: Anne Schneider, Julie Møller, Kathrine By, Anna Hybschmann og Cecilie Søe

Referent: Cecilie Søe

Ordstyrer: Anne Schneider

Punkt 1) Godkendelse af sidste referat

- Referatet blev godkendt af alle bestyrelsesmedlemmer

Punkt 2) Velkommen til nye medlemmer af bestyrelse

- Anna Hybschmann og Cecilie Søe er nye medlemmer af bestyrelsen. Alle medlemmer lavede en kort præsentation af sig selv

Punkt 3) Ny bestyrelse – uddelegering af poster

Som bestemt af Kollegiekontoret skal bestyrelsen opdeles på følgende ansvarsområder:

- **Formand:** Anne Schneider
- **Næstformand:** Julie Møller
- **Kasserer:** Kathrine By
- **Sekretær:** Cecilie Søe
- **Menigt medlem:** Anna Hybschmann

Punkt 4) Planlægning af ordinært budgetmøde/afdelingsmøde for Åbykollegiets beboere

- Der afholdes et budgetmøde, hvor Kollegiets budgetter vil blive gennemgået. Mødet afholdes på Kollegiet d. 2/4 kl. 8, hvor varigheden forventes at være 1,5 time
 - De deltagende er:
 - Kollegiekontoret samt bestyrelsen for Åbykollegiet
- Ligeledes afholdes der et afdelingsmøde for hele kollegiets beboere
 - Datoen for mødet er d. 9/4 kl. 19 i fællesrummet
 - Julie Møller laver en invitation snarest, som derefter sendes ud til alle beboere

Punkt 5) Overvågningskamera og vagt

Grundet de mange hændelser, der er sket på kollegiet, så bliver priser på overvågningskamera undersøgt i øjeblikket – vi afventer priser. Derfor opfordrer vi i bestyrelsen til, at man passer på med værdigenstande i kælderrummene.

Mens vi afventer situationen med overvågning, så har Carsten endeligt besluttet, at der vil at gå en vagt rundt på grunden hver dag og frem til at der kommer en afgørelse vedrørende overvågningen.

Punkt 6) Forespørgsler på mails/facebook

Der er igen kommet henvendelser vedr. skrald på gangene, så opfordrer vi IGEN, at alle går ud med skraldet med det samme grundet, det kan være til gene for andre og en forfærdelig lugt på gangene. Det er også til fare for brandsikkerheden på Kollegiet. **DETTE GÆLDER OGSÅ** skrald i kælderen.

Der kommer en cykelrazzia på Kollegiet, og dette er noget vi i bestyrelsen vil opfølge Jer på.

Punkt 7) Socialudvalg

Vi har besluttet at lave et social/aktivitetsudvalg, som allerede er etableret på facebook. Der vil blive tale om fællesarrangementer som fx brætspils-, film- og madaftner. Det er Julie Møller og Anna Hybschmann som løfter dette udvalg, og de står blandt andet også for yderligere indkøb af spil, gryder, og pander til fællesrummet.

Punkt 8) Gammelt vasketøj

Der kommer en kasse i vaskerummet til glemte sager, som vil blive tømt og doneret en gang om måned. Vi opfordrer alle til at hente deres eget vasketøj, samt at ingen benytter sig af eget skylle/vaskemiddel. Vaskemaskinerne doserer selv efter de valgte programmer, og kan altså ikke holde til yderligere doseringer, samt nogle beboere har allergi. Så vær nu venlig at respektere disse regler.

Punkt 9) Diverse informationer

- Anne Schneider tager til informationsmødet på Kollegiekontoret d. 28/2 2019, hvor yderligere informationer kommer
- Klædeskabe i stueetagen: Der kommer en ekstra hylde til alle lejligheder i stueetagen, samt skal der laves nogle huller hertil. Hyldeerne er kommet hjem 20/2, og der bliver nu drøftet datoer for, hvornår disse rettelser af lejlighederne kan finde sted. Der vil komme yderligere informationer.

Punkt 10) Eventuelt

- I tilfælde hvis nogen ser rotter igen på grunden, skal der straks (ringe/sms/mail) tages kontakt til Martin Damborg-Nielsen (Varmemester): mdn@kollegiekontoret.dk / + 45 51 60 51 88
- Martin får hængt tavlerne i studierummene op snarest, samt så skaffer han det manglende AUX-stik til højtalerne i fællesrummet

English version

Present: Board members: Anne Schneider, Julie Møller, Kathrine By, Anna Hybschmann and Cecilie Søre

Note taker: Cecilie Søre

Chairman: Anne Schneider

1) Approval of last summary: The summary was approved by all members of the board

2) New members of the board: Anna Hybschmann and Cecilie Søre are new members of the board. All the members made a presentation of themselves.

3) New board of directors – delegation of records

As determined by the Kollegiekontoret, the board of directors must be divided into the following responsibilities.

- **Chairman:** Anne Schneider
- **Vice Chairman:** Julie Møller
- **Cashier:** Kathrine By
- **Secretary:** Cecilie Søre
- **Common member:** Anna Hybschmann

4) Planning of ordinary budget meeting/department meeting for residents of Åbykollegiet

- A budget meeting will be held where the Åbykollegiets budgets will be reviewed. The meeting will be held at the Åbykollegiet on 2/4 at 8 am, where the duration is expected to be 1,5 hours.
 - *Participants are: Kollegiekontoret and the board of Åbykollegiet*
- There is also a *departmental meeting for the entire college's residents*
 - The date of the meeting is 9/4 at 19 pm in the common room
 - Julie Møller makes an invitation soon

5) Surveillance camera and guard

Due to the many incidents that have taken place at the college, prices for cameras are being investigated – we are waiting for prices. Therefore, the board encourage you to take care of valuables in the basement.

Carsten has decided that there will be a guard around the site every day and until there is an a solution about the cameras.

6) Inquiries on mails/facebook

There have, again, been inquiries about garbage on the corridors, so the board encourage everyone to do out with the garbage immediately. It can be irritating for others and there will be a terrible smell in the hallways. It is also a danger to fire safety. This also applies to garbage in the basement.

There will be a bicycle razor at the Åbykollegiet, and there will be a follow-up.

7) Social Committee

We have decided there must be a social/activity committee that is already established on facebook. It could be joint events such as board games, movie nights and food nights. It is Julie Møller and Anna Hybschmann who lift this selection, and they also stand for further purchases of games, pots, and pans for the common room.

8) Old laundry

There will be a box in the laundry room for forgotten cases that will be emptied and donated once a month. The board encourage everyone to pick up their own laundry, and that no one use their OWN laundry detergent! The washing machines dispense after the selected programs AND some residents has allergies. Please respect this.

9) Various information

- Anne Schneider attends the information meeting at the Kollegiekontoret on 28/2 2019, where further information's comes
- Wardrobes on the ground floor:
 - There will be an extra shelf for all apartment on the ground floor, and some holes must made for this. The shelves have come home 20/2 and dates are now discussed for when these corrections of the apartment can take place. Where there will be further information.

10) Other information

- In case someone sees rats again, call/text/email Martin Damborg-Nielsen (Caretaker) immediately: mdn@kollegiekontoret.dk / + 45 51 60 51 88
- Martin hangs up the boards in the study rooms as soon as possible, and then he will bring the missing AUX connector for the speakers in the common room